
I riunione 2015 Gruppo AIRO Appulo-Lucano 
 

 

15/01/2015 ore 14:30 c/o Ospedale Oncologico Giovanni Paolo II. 

 

Cordinatore: Dott. S. Parisi (S.G. Rotondo) 

Consiglieri: Dott.ssa S. Bambace (BAT), Dott. G. Bove (Foggia), Dott.ssa S Cossa (S.G.Rotondo), 

Dott. V. Fusco (Rionero), Dott. M. Lioce (Bari oncologico), A. Nardella (Lecce), Dott. M. Piombino 

(Bari Policlinico), Dott. M. Santantonio (Lecce), Dott. G. Silvano (Taranto), Dott. F. Tramacere 

(Brindisi). 

 

Argomenti discussi durante la riunione: 

  

• Conferma consiglieri: si conferma un consigliere per centro e si aprono gli incontri a tutti i 

radioterapisti. 

• AIRO incontra GOIM (Taranto) 20/02/15 nomi moderatori e relatori: si discute sul 

programma del congresso di Taranto e si decide di effettuare la II riunione del gruppo AIRO in 

questa occasione. 

• Proposte studi retrospettivi e prospettici gruppo AIRO: si chiede ad ogni centro di proporre 

uno studio a cui possano aderire tutti i centri. 

• Altri luoghi di possibili riunioni:  si discute sull'eventualità di effettuare alcune riunioni del 

gruppo in quei centri che hanno da “mostrare” una nuova attrezzatura per es. Ruvo di Puglia per i 

protoni, Brindisi con il nuovo acceleratore ecc; in modo da conoscerci meglio reciprocamente su 

quello che ogni centro fa. 

• Tariffario regionale (nuove voci) rapporto Dott. Silvano con assessore sanità Puglia-

Basilicata: viene spostata alla prossima riunione poiché il  Dott. Silvano non è presente. 

• Tesseramento AIRO gruppo. Censimento: viene stimolata l'iscrizione alla società di 

radioterapia italiana per l'anno 2015 

• Protocolli nazionali (es: SINODAR-ONE, Protocollo IEO, Protocollo PBI): partecipazione 

dei nostri centri a protocolli di studi nazionali 

• Congresso Appulo-Lucano o congresso AIRO Itinerante (Dott. Fusco): in programma il  

congresso AIRO Itinerante nella sede di Rionero 

• Proposta nome consigliere Nazionale AIRO (Dott. Fusco) 

• DEMO anaton-e (A. Amatteis): tramite un collegamento da Huston USA partecipiamo alla 

presentazione del sistema di ausilio al contouring anaton-e. 

 

 

 
Alla riunione erano presenti: Dott. S. Parisi, Dott.ssa S. Bambace, Dott. V. Fusco, Dott. M. Lioce, 

Dott. S. Bonaduce, Dott. M. Piombino, Dott. F. Tramacere, Dott.ssa R. Carbonara, Dott.ssa L. Rella, 

Dott.ssa L.S. D'Agostino, Dott.ssa R. Caponio,  Dott.ssa A. Nardone. 

 

Mail: santa.bambace@gmail.com; mikipiombino@libero.it; roberta.carbonara@yahoo.it; 

lea.rella@gmail.com; stefa.dago@gmail.com; cap.ra@libero.it; nardone.annalisa@gmail.com; 

m.lioce75@gmail.com; sabinobonaduce@tiscali.it; fuscovincenzo@hotmail.com,  

francescotramacere@libero.it; s.parisi@operapadrepio.it, santantonio2005@libero.it, gisilva@tin.it, 

 maurizio portaluri<portaluri@hotmail.com>, 
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